

我区召开二季度人才工作例会

本报讯（通讯员 但柯伽）7月17日，我区召开2023年第二季度人才工作例会。

会上，区委人才办通报全区上半年人才工作情况，“科技副总”进企业、“一把手”抓“第一资源”等专项继续领跑全市，迭代人才政策比较优势进一步凸显，“津鹰计划”人才工作品牌更具影响力。区人社局、区经济信息委等7家单位汇报上半年重点人才工作推进情况。

会议强调，要全面贯彻党的二十大精神，深入学习领会习近平总书记关于做好新时代人才工作的重要思想，将市委六届二次、三次全会以及全市科技创新和人才工作大会精神贯彻落实到具体工作中。要加强党对人才工作的领导，切实提高政治站位。

会议要求，要聚焦引进行业领域顶尖人才，培育数字经济、开放外向型等重点领域人才，进一步彰显人才工作在全市乃至全国的辨识度。要对标年度人才工作要点，抓好“十百千”人才项目、成渝地区先进制造业人才样板区建设、校地合作等重点工作，探索设立专家驿站，开展“津鹰人才荟”系列活动。要强化工作统筹，坚持上下联动、左右协调，健全信息共享机制，在全区形成整体智治、精准赋能、唯实争先的人才工作新格局。

区领导钟红兵、冯在文出席会议并讲话。

我区启动统战基层基础提升“1+5”行动专项督导

本报讯（通讯员 侯昌令）7月18日，我区全面启动统一战线基层基础提升“1+5”行动专项督导，4个指导组分片深入30个镇街开展一对一督导，帮助各镇街进一步提高统战工作的能力和水平，不断推动统战工作取得新成效。

统战基层基础提升“1+5”行动是我区全面落实全国和全市统战部长会议精神，按照市委六届二次全会和区委十五届四中全会安排部署，着力抓落实，推动统战工作干在实处、走在前列的一项重要举措。“1”即发挥区委统一战线工作领导小组牵头协调作用，领导小组办公室编印《江津区统战规范化建设工作指南（试行）》，指导基层建立规范化统战工作体系；“5”即以镇（街道）、村（社区）党组织为主体，建好“一支队伍”、理顺“一套机制”、建立“一本台账”、织密“一张网络”、打造“一批亮点”。

督导过程中，督查人员将围绕“定目标、强组织、建机制、抓队伍、促工作”的总体思路，对照《中国共产党统一战线工作条例》《江津区统一战线基层基础提升“1+5”行动方案》，指导各镇街、村社完成基层基础体系建设以及“一地一品一特色”统战载体创新活动开展，并督导各镇在夯基础、强协作、聚力量、防风险、建品牌等五个方面发挥作用。

城市治理喜添“津管家”

本报讯（记者 江波 实习记者 沈馨悦 通讯员 吴宣言 曹型剑）“地面更换成了透水砖，出行更安全了。”昨日，提起津西游园发生的变化，家住几江街道津西花园小区的刁女士感触很深。

今年以来，针对几江街道津西游园地砖铺设不统一、垃圾分类不规范、健身器材老旧、植被缺株可观赏性差、小广告较多等问题，区城市管理局以“津管家”工作室为平台，积极引导居民参与城市治理。

“广泛听取居民对城市管理的意见建议，引导居民积极参与城市管理，切实解决居民烦心事、揪心事，是‘津管家’成立的初衷。”“津管家”工作室工作人员介绍，津西游园市政设施、园林绿化“微改造”方案，是“津管家”工作室通过组织召开邻里会，在居民反映问题并给出意见的基础上形成的。

“微改造”由区城市管理局牵头，社区、小区物业和居民共同参与，在津西游园广场增建群众活动大舞台，安装LED大屏幕，增设健身器材和条形座椅，进一步丰富居民休憩空间；将津西游园广场周边花岗岩石全部改造为彩色透水混凝土地面或透水地砖，防止因路滑而导致的摔伤事故发生；对原来花池进行改造，对乔木进行修剪和造型，花池内增加彩色开花植物，整体景观焕然一新。

富硒茶叶深加工基地年底投用

本报讯（记者 谢君）炎炎夏日，工地“热”度不减。日前，记者走进重庆旺发茶叶有限公司富硒茶叶深加工基地项目工地看见，现场繁忙有序，建设如火如荼，建筑主体建设已全部完成，目前正在进行室内外装饰装修及消防设备安装，预计年底投入使用。

该项目位于德感工业园江电支路，占地15333平方米，建筑面积20000平方米，包括厂房、办公楼、生活用房、仓储库区、停车场等，并配套建设管网、消防、弱电等相关设施。项目预计建设自动化绿茶包装生产线两条，菊花及代用茶生产线1条，茶叶精深加工生产线1条，购置机器设备68台。项目建成后，茶叶年产量可达40万公斤，产值达8000万元，可带动农户1000户，新增就业岗位200余个。

“近期我们规划建设2300平方米无尘车间，包括茶叶初加工生产线、参观通道、无接触式消毒通道及各类车间除尘设备等，并购置2至3条全自动茶叶生产线，建成全市第一家复合HACCP认证标准的茶叶企业。”该项目负责人表示。

遗失启事

- 兹有黄正贵遗失残疾证，号码是：51022519510511248121，声明作废。
- 兹有黄梅遗失残疾证，号码是：50038119890108238163，声明作废。
- 兹有穆云国遗失残疾证，号码是：51022519740703247811，声明作废。
- 兹有甘朝平遗失残疾证，号码是：51022519700407086753，声明作废。
- 兹有余生友遗失残疾证，号码是：50038119900120551242，声明作废。
- 兹有王昭利遗失残疾证，号码是：50038119900904572851，声明作废。
- 兹有江克先遗失残疾证，号码是：50038120040522681742，声明作废。
- 兹有王贞勇遗失残疾证，号码是：51022519630407793543，声明作废。
- 兹有吴元强遗失残疾证，号码是：51028219801219421262，声明作废。
- 兹有赖宇遗失残疾证，号码是：50038119861118961562，声明作废。
- 兹有周全科遗失残疾证，号码是：50038120040522681742，声明作废。
- 兹有贺应琴遗失残疾证，号码是：51022519500206910x43，声明作废。
- 兹有穆帮勇遗失残疾证，号码是：51022519741220909844，声明作废。
- 兹有罗宏强遗失残疾证，号码是：50011620020511941041，声明作废。
- 兹有李洪玖遗失残疾证，号码是：51022519490927001813，声明作废。

聚焦重点项目建设

科学城江津片区高效推进重点项目建设

上半年完成投资34.46亿元

本报讯（记者 廖洋 实习记者 王胤霖 通讯员 朱洪辛）日前，科学城江津片区（双福工业园）重点项目建设全面发起“夏季攻势”，各施工现场呈现一幅幅干劲“满格”的生动图景：机器轰鸣声不断，运输车辆往来穿梭，工人在各自岗位上埋头苦干……数据显示，今年上半年，科学城江津片区（双福工业园）25个重点项目完成投资34.46亿元，完成年度计划56.68%，完成投资额总量居全区首位，顺利实现“双过半”。

抓项目就是抓发展，谋项目就是谋未来。今年以来，科学城江津片区（双福工业园）紧扣全年项目建设任务，不断优化创新项目推进机制，赋能重点项目服务保障，高效推进项目建设。

从战新产业到民生福祉
重点项目建设提速增效

走进团结湖数字经济产业园PPP项目建设现场，只见挖掘机奋力掘着岩土，运输车辆往来穿梭，塔吊挥舞着长臂，施工人员有序地忙碌着……一座集新一代电子信息产业、高端装备制造产业等新兴产业研发生产为一体的科技园即将拔地而起。

据悉，该项目总投资约40亿元，主要建设内容包括生产服务用房、公共服务设施与配套基础设施三大类。

“开工以来，项目建设速度非常快，每半月就能增高一层。”项目负责人介绍。目前，智能制造A主体结构全部完成，智能制造B主体结构完成85%，研发创新中心AB土石方完成75%，会展土石方完成20%。

产业项目提速建设，民生项目也蹄疾步稳。

在芸峰·时代峰汇建设项目现场，工人正在加紧外墙涂料、园林园建施工，预计8月底项目二期完成交房任务。该项目总投资超20亿元，总建筑面积50万平方米，将建设集洋房、高层、幼儿园、商业为一体的城市综合体项目。

双福六小项目建设现场同样是一派建设正酣景象，塔吊高耸、机械轰鸣、火花飞溅。据项目相关负责人介绍，目前，1号、2号教学楼主体施工，综合楼和多功能厅基础施工已完成，食堂和幼儿园正在进行主体施工。项目建成后可同时容纳2600名学生，将进一步满足周边适龄学生入学需求，扩大辖区优质教育资源，优化教育发展环境。

一个个项目热火朝天，朝着空

间“破茧”、产业提质、民生福祉持续增进的愿景阔步前行。

“店小二”保驾护航
解决项目难点堵点

重点项目建设“扬帆奋进”，离不开科学城江津片区（双福工业园）全方位“护航”。

走进重庆睿畅新能源汽车零部件制造有限公司厂房建设项目，装修施工声此起彼伏，相关设备安装正有条不紊地进行着。

该项目总投资1.9亿元，拟建设新能源汽车铝合金轻量化车身部件同步研发、工装制造、冲焊生产、整装集成为一体的产业链等。

“自签约以来，管委会工作人员一直贴心服务指导我们完善资料，帮助协调相关部门，让我们提前进场做开工前各项准备工作。开工后，更是帮助解决了不少建设中的难题。没有良好的营商环境、至诚的服务态度，我们的项目不可能推进这么快。”项目负责人难掩喜悦之色。

这只是科学城江津片区（双福工业园）“店小二”式服务项目的缩影。

定期召开重大项目工作会议以及开展现场协调督导，解决项目在

推进过程中的重大问题；成立工作专班，有效压缩手续办理及问题解决时限……科学城江津片区（双福工业园）坚持把服务项目建设作为营商环境优化的重要检验，精准有效做好要素保障，加强协作配合，通“堵点”，补“断点”，以全方位、全天候、全周期的优质服务为项目建设保驾护航。今年以来，园区协助企业办理工商注册、方案审批、项目验收等项目促建90余件。

科学城江津管委会（双福工业园发展中心）相关负责人表示，冲刺下半年，园区将进一步做好项目落地服务工作，强力推进项目落地开工建设，对签约项目落地建设、开工纳统、投产达效等情况进行全流程跟踪服务，当好“店小二”，念好“服务经”，想企业之所想、急企业之所急、解企业之所难，以优质服务为项目落地保驾护航。加强要素保障，不断优化营商环境，进一步强化资金保障、用地保障、组织保障，最大限度为企业办事减少环节、压缩时间、降低成本。严格督查考评，坚持问题导向，加大督查考核力度，制定任务清单，明确时间节点，压实工作责任，不折不扣推进项目落地落实，全力跑出项目建设“加速度”。

上半年白沙工业园重点项目投资完成率71%

本报讯（记者 廖洋 实习记者 王胤霖 通讯员 杨琴）日前，从白沙工业园发展中心传来消息，今年上半年，白沙工业园重点项目投资完成率71%，顺利实现“时间过半、任务过半”目标。

今年以来，白沙工业园认真贯彻落实区委、区政府决策部署，坚持“项目为王”理念，全力以赴抓项目建设、促项目投资，紧扣全年项目建设计划与任务，健全协调推进机制，狠抓项目要素保障，高效推进项目建设。

白沙工业园发展中心相关负责人介绍，截至6月底，年产8GW光伏封装材料及制品项目进入主体施工环节、年产60万吨超白石英砂提纯项目基础施工中、盛达益成建筑垃圾回收再利用项目主体钢结构施工中，已完成工程量的80%。

在白沙工业园发展中心的“精心呵护”下，上半年，白沙工业园新开工项目6个，新建成投产项目3个，新升规（升级）项目3个，智慧园区“津心服”注册推广率100%。

接下来，白沙工业园将继续落实《江津区2023年“抓项目促投资”专项行动工作方案》，针对各重点项目具体情况，提供切实的“保姆式”服务，只争朝夕抓好项目建设、千方百计优化企业服务。



武骏重庆光能项目 记者 廖洋 摄

（上接第一版）区融媒体中心建立了每月编委会、每周策划会、每日编前会工作制度，以“三会”统领中心宣传工作。每月编委会邀请区委宣传部到厂指导，中心各编委轮值主持召开，围绕当月全区重大主题、热点话题、重要选题等，做好前瞻性策划安排；每周策划会围绕具体的策划选题，从宣传基调、选题立意、推送节奏、产品形式、反响预判等方面做好统筹安排，形成任务清单进行落实；每日编前会，检视反馈各平台新闻产品传播效果、社会反响，并及时调整宣传方向和节奏。

针对不同的宣传需求，在宣传策略上也有所不同。今年年初推出的《贯彻党的二十大精神 江津加油干》系列主题报道，除在“报台网”传统媒体平台开辟专题系列报道外，中心还邀请10余位镇街、部门“一把手”做客“融媒会客厅”，推出专题访谈报道，并以图文、精编短视频、海报、微信等多种形式，进行全平台、多维度、立体化的融媒体报道，全面反映全区上下学习贯彻党的二十大精神，撸起袖子加油干的浓厚氛围。

做优爆款 深耕流量

创新媒体传播方式，让新闻内

容引领大流量，最根本的还在于内容创新。近年来，江津融媒体中心以生产优质内容赢得传播优势，推出了一系列温暖热烈的“现象级”宣传产品，让正能量引领大流量。48岁医生辞世，用双肾和肝脏挽救3名患者生命，这是一个令人感动的故事。今年6月，当第一篇《感人至深！江津48岁医生李攀妮辞世捐献器官救3人》的报道经江津融媒微信公众号推出后，在全网引起极大关注。由江津融媒提供的原始素材和报道，人民日报、新华社、中央广播电视总台、新华每日电讯、学习强国等数十家央媒、省市级媒体和商业平台二次编发转载，一度抢占新浪微博热搜榜第一，仅微博话题阅读量便超3亿。

深耕传播力，才有影响力。年初，各地文旅主任纷纷“出战”，使出浑身解数，为家乡“代言”。区融媒体中心借势出击，邀请区文化旅游委主任李雪出镜，以“我有火锅又有酒，想听故事这里走”为题，拍摄古装文旅短视频。先导片《他是谁？今晚揭晓》成功预热，随后推出主产品《江津区文旅委主任邀请全国网友游江津》轰动全网，再以《拍摄花絮》完美收官，总浏览量突破1亿人次，极大地提升了江津

文旅的美誉度和关注度。

管中窥豹，这两个爆款产品的出圈，只是区融媒体中心提升主流媒体传播力的一个缩影。近年来，区融媒体中心着眼传统媒体与新媒体深度融合，坚守主业不动摇，实施“出圈扩圈”传播战略，探索打造“大屏+小屏”多角度多感官全媒体传播体系，依托电视、广播、手机APP、微信、抖音、视频号等融媒矩阵，对内对外同步推介原创报道，初步形成覆盖全区、辐射全市、传播全国的江津全媒体宣传大格局。

打破壁垒 做强团队

媒体融合竞争，人才队伍是关键。区融媒体中心成立了直播、文案、短视频、技术研发等10个融媒团队，以项目制形式鼓励职工灵活组团协同作战。项目召集人根据业务内容、呈现方式、受众人群、发布平台等要素，提出业务需求，从各个团队中抽调合适人选，组建跨部门项目小组。项目小组打破部门界限，组建起独立的全链条生产线，可以更好地投入时间、精力和资源，致力于打造有影响力的精品产品。

认真对待每一次任务，用心打

磨每一个产品。各项目小组用作品说话、用实力发声。今年的新春大直播活动，40余人的工作小组，在前后一个多月的时间里，从舞台包装到直播环节设计，从现场调度到5G技术运用，进行了深度策划，为观众带来了8个小时不间断的“沉浸式”直播体验，受到市传媒监管处的高度赞扬。

今年5月，第十四届地市新媒体创新发展大会暨“百名总编看江津”大型采访活动在江津举行。区融媒体中心作为承办单位，抽调了最精锐采编力量，采用最前沿融媒技术，成立报道工作小组，5天时间完成了开幕式、专家讲座、圆桌论坛等全程视频和图文直播，全网发布图文、短视频等报道300余条次，流量超5000万。

媒体融合，“苟日新、日日新”。在全面深融的格局下，勇立潮头、敢为人先的江津融媒人，秉承主流媒体责任和担当，坚守内容为王、移动优先，内容生产从可读可视、从静态到动态、从单维到多维，重塑着新闻业态和传播链条，形成全方位多层次立体化的大传播格局，全面推动主力军挺进主战场，让正能量更强劲、主旋律更高昂。